nNPBA FOANHA

3A0AYUN O TEMA 2: ANTEBAPCKU PALMOHAJTHU U3PA3U

1. ¥YnpocTtu ru uspasure:

I') (aS . a34)3

A ()

2. MBBPI.LIVI ' Ha3Ha4YeHuTe onepauun:

8

6) x%:x?
B) (x72-x1:x73)72
3. NpecmerTa;j:
a) 6-24—12-27342-50

6) 4:272—4-27347-20_2%.274

o (-3 -3 - ()

4. Oppeam ro creneHoT Ha nonuHomot 5a*b3 — 9ab + 7b° Bo ogHoc Ha

a) npomeHnuBata a 6) npomeHnnsBata b B) NPOMeEHAUBUTE

5. loBeau ro NOIMHOMOT BO HOPManeH BUA, a NoToa NpecMeTaj ja HerosaTa Bpe4HOCT 33
a=-2,b=-1

3 4
a) >a®b*--ab?
4 5

0 (-30t)

8) 3ab — 4a’b — 5 + 8ab + a®b



6. U3BpLUM 1 HA3HAYEHUTE onepauun:
a) x2 + 3xy + y? — (2x% — 2xy + y?)
6)x —(—x—2)—(—x—-7)—6

B) x+y—z—(x—y+z)—(y—z—x)
r)3(x% —5x + 6) — 5(2x% — 4x + 4)
7. TIOMHOXM M noAnHoMMUTE:

a)5x - (x2—6x+7)

6) (x? — 3xy + 5y%) - (—2xy)
B)(x—3)-(x+7)
r)(2x—4)-(5-3x)

a) (Bx+2y—6)-(4x — 5y +6)

i) x=1)-(x—=2)-(x—3)

8. Co nomow Ha popmynute Nnpecmera;:
a) (2a + b)?

6) (3x — 4y)?

8) (1 — 5xy)?

) (22 + %)2

A) (x+2)%2— (x—3)%+ (x + 5)?
e)(2x—=5)-(2x+5)
K)(x+2)-(2—x)

3) (4x — 7y) - (4x + 7y)

s) (x? —y?) - (x* +¥?)

n) (a—2b—c)?

i) (2x — 3y + 42)?

K) (3x —y)°

n) (2 +5x)3

m) (@ - b2



9. U3BpLUM ro AenereTo Ha NoOJIMHOMMUTE:
a) (12x2%y — 8xy?):2xy
6) (a?bc® + 3a*b?c): abc
B) (x2—x+3):(x+1)
r) (4x% 4+ 3x3 + 16x + 24): (3x + 4)
o) (x7+1):(x+1)
10. Pa3noXu rv Ha MHOXWUTENU NONMHOMUTE:
a) 4xy? — 3x%y + 3xyz
6) 6x°y3 —4x?y? + 10x3y5
8) a’*(x —y) — b*(x —y)
r) ax —ay — bx + by
pla*+a®—a’—-a
f) a3b — 125b*
e)a® + b3 — a? + b?

11. OAPEAVI ro MHOXXecCTBOTO o4 AonywTeHn BpeaHOCTU Ha NPOMEeHNInBUTE BO AponKure:

2z

8) i2)(r—2)

12. U3BpLIM rM Ha3HAYEeHUTe onepaLuu:

2a-b a—-b 2b—-3a

a) — —
x—-7 x—-7 x—-7
a b a+b
6) + -
ab—-b2  a?-ab ab
7b 5 8
B) 5 — +
a<—b a-b a+b
2x%-xy  2x-y
xy—y2 " x2y3—xy*
a’?-25 a?*-9
A) .

a’-3a a?+5a



x2-2x xy-2y
8x+4 2y+xy

xy+y 1 3x
: + 3
x%-x+1 x+1  x3+1

3)

12. Ynpoctu ro uspasor:

Mpodecop:

BaneHTuHa TemesnKocKa



